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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

politique de l'eau
Question écrite n° 108278

Texte de la question

M. Georges Ginesta appelle l'attention de Mme la ministre de l'écologie et du développement durable sur le
problème de la gestion de l'eau dans le département du Var. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer comment
améliorer la gestion de cette ressource qui a tendance à se raréfier alors que la demande augmente.

Texte de la réponse

La ministre de l'écologie et du développement durable a pris connaissance, avec intérêt, de la question relative
à la gestion de la ressource en eau dans le département du Var. Ce département dispose effectivement sur son
territoire d'une ressource en eau limitée et d'une population en croissance démographique régulière, mais les
collectivités territoriales de ce département pourraient faire appel plus largement à la ressource apportée par les
ouvrages d'adduction d'eau de la Société du canal de Provence (SCP). Celle-ci dispose d'une marge de sécurité
très importante grâce aux réserves constituées par l'État sur les bassins de la Durance et de la Siagne qui font
de la région Provence-Alpes-Cote d'Azur une des régions françaises les mieux pourvues en matière de
stockage d'eau. Les autorisations de dérivation dont bénéficie la SCP lui permettraient de distribuer un volume
annuel de 660 millions de mètres cubes. Ces autorisations sont garanties par des réserves de 250 millions de
mètres cubes sur les réservoirs établis sur le Verdon. SCP ne mobilise en moyenne qu'un tiers de ses
autorisations de dérivation et n'utilise en moyenne que 30 à 50 millions de mètres cubes par an sur les
250 millions de mètres cubes qui lui sont réservés sur le Verdon. À raison de 50 mètres cubes par habitant et
par an pour la consommation moyenne en eau potable, les réserves représenteraient, si elles étaient réservées
en priorité à l'alimentation en eau potable, la consommation de près de 5 millions d'habitants.
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